

VISOKA ŠOLA ZA ZDRAVSTVO NOVO MESTO
Na Loko 2
8000 Novo mesto

**Komisija za spremljanje, zagotavljanje in
organizacijo sistema kakovosti**

Datum: 30. 05. 2012

ZAPISNIK

sestanka Komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti (v nadaljevanju: komisija), ki je potekal dne 30. 05. 2012, ob 9.00 uri, v sejni sobi VŠZ NM.

Prisotni: doc. dr. Bojana Filej, dr. Vladka Lešer, ga. Liljana Gajser, ga. Vesna Zupančič, ga. Ana Gazvoda.

Opravičeno odsotna: ga. Sara Diklič

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika seje komisije z dne 5. 3. 2012.
2. Pregled in obravnava vprašalnika o zadovoljstvu zaposlenih.
3. Pregled obstoječih vprašalnikov.
4. Razno.

AD1 Pregled in potrditev zapisnika seje komisije z dne 5. 3. 2012.

Vsi sklepi so v realizirani oziroma so v fazi realizacije.

SKLEP 1

Komisija potrdi zapisnik z manjšimi dopolnitvami (dopolnitve so vnešene v zapisnik prejšnje seje).

AD2 Pregled in obravnava vprašalnika o zadovoljstvu zaposlenih.

Komisija je obravnavala vprašalnik o zadovoljstvu zaposlenih.

SKLEP 2

Vprašalnik s predlaganimi dopolnitvami se pošlje v potrditev Senatu VŠZ NM. Anketiranje se izvede junija 2012.

AD3 Pregled obstoječih vprašalnikov.

SKLEP 3

Anketa za bruce se, glede na priporočilo NAKVIS-a ob zunanji evalvaciji, ne bo več izvajala.

SKLEP 4

Pripravijo se popravljene vprašalniki:

Vprašalnik	Zadolžena oseba	Rok
Ocena kakovosti izvedbe informativnega dneva	Liljana Gajser	do konca študijskega leta
Vprašalnik za študente – naredita se dva ločena vprašalnika: - zadovoljstvo s študijskim procesom - ocena pedagoških delavcev	Mojca Pugelj	do konca študijskega leta
Obremenjenost študentov	Vladka Lešer	do konca študijskega leta
Anketni vprašalnik o klinični praksi - mentor	Vesna Zupančič	do začetka septembra (anketiranje se izvede v septembru)
Anketni vprašalnik o zadovoljstvu študenta na klinični praksi	Vesna Zupančič	do konca študijskega leta
Anketa za diplomante	Mojca Pugelj	do konca študijskega leta
Zaposljivost diplomantov – <i>pripravi se nova spletna anketa</i>	Mojca Pugelj v sodelovanju z Bojanom Nosetom	do konca študijskega leta – anketiranje se izvede 2x letno

AD4 Razno

Komisija se seznani, da je preimenovanje komisije možno le s spremembo Statuta VŠZ NM.

SKLEP 5

Preimenovanje Komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti v Komisijo za ocenjevanje kakovosti se bo izvedlo, ko se bo spreminjal Statut VŠZ NM.

Sestanek zaključen ob 11.00 uri.

Zapisała:
dr. Vladka Lešer



Za komisijo:
doc. dr. Vladka Lešer

